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Práce kol. Bočkové se řadí do dnes už relativně početnější linie kvalifikačních prací, které 

reagují na potřeby jazykového vzdělávání českých dětí v zahraničí. Vznikla jako přímá reakce 

na praktický problém, s nímž se Česká škola bez hranic Londýn potřebovala vyrovnat a s nímž 

se na nás před několika lety její vedení obrátilo. Kol. Bočková se tehdy nabízeného tématu ujala 

a úspěšně celý projekt provedla. Díky tomu vznikla práce velmi pěkná, typicky aplikační, 

užitečná pro praxi, která zcela splňuje požadavky kladené na diplomové práce v oboru a může 

být velmi dobrým podkladem k obhajobě. 

 

1. Koncepce práce 

Koncepce práce kol. Bočkové je dobře promyšlená, zakládá se na jasném vymezení cíle, dobré 

autorčině orientaci v související problematice a znalosti relevantní odborné literatury. Pojmy a 

teorie, jimiž se diplomantka v úvodních kapitolách zabývá, mají zřejmý vztah k navazující 

analýze a je jim věnována adekvátní pozornost. (A) 

 

2. Metodologie a zpracování dat 

Rovněž metodologii si kol. Bočková velmi dobře promyslela, opírá se o rozvinutou tradici 

analýzy učebnic, zejména domácí, a dovede jí tvořivě a účelně využít. Učebnice analyzuje 

z několika hledisek – využívá dotazníkového šetření, porovnání učebnic s požadavky RVP a 

dalšími závaznými programovými dokumenty, analyzuje vybavenost učebnic obrazovými 

komponenty, dále věnuje pozornost analýze jejich didaktické vybavenosti a měření indexu 

variability. Na provedené analýzy navazuje praktická část obsahující návrhy na revizi učebnic 

českého jazyka CSBHL. Kolegyně zvolenou metodologii zvládla na výborné úrovni a její 

výsledky si zaslouží ocenění. (A)   

3. Práce s odbornou literaturou 

K práci s prameny a odbornou literaturou nemám připomínek; autorka se seznámila 

s relevantními dokumenty a domácí i zahraniční odbornou literaturou, dovede ji  účelně a 

s porozuměním využívat, pravidelně a korektně odkazuje na užívané zdroje. (A)   

4. Formální úroveň práce 

Práce je vyvážená, dobře komponovaná; diplomantka zvládla český odborný styl v oboru, její 

projev je kultivovaný, jasný, srozumitelný. Formální nedostatky se objevují, nejsou ale příliš 

časté. (A) 

 

5. Celkové hodnocení 

Předložená práce kol. Bočkové splňuje všechny požadavky kladené na kvalifikační práce tohoto 

typu; rád ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.  
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